

# 西河堂五位族生榮獲宗聯菲華優秀青年



圖示：從左至右分別為：林嘉明，林思華，林松興，林金茵，林怡徽。

菲律賓西河林氏宗親總會訊：菲律賓各宗親聯合會主辦第二十一屆菲華優秀青年。因疫情影響，遵循政府防控政策，暫停舉行現場表彰大會，此屆表揚之菲華優秀青年乃由各宗親會於二零二零至二零二一年度推薦合併表揚。本會五位族生榮獲此殊榮，可喜可賀！乃為“西河之光”。屆時本會將頒贈獎牌及獎金予本會優秀族生。

茲將本會五位優秀族生芳名謹列如下，藉資表揚。

01家康樂主任海利宗長、許真理女士賢伉儷令郎嘉明君、西名CHARLES JUSTIN TAN.LIM以高榮譽 CUM LAUDE

畢業於UNIVERSITY OF THE PHILIPPINES-MANILA榮獲 BACHELOR OF SCIENCE IN SPEECH PATHOLOGY學士學位。

02.家雲翔宗親、Racquel R. dela Cruz女士賢伉儷令郎思華君、西名Raymond King R.Dela Cruz以高榮譽 CUM LAUDE畢業於CHIANG KAI SHEK COLLEGE榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN COMPUTER SCIENCE學士學位。

03.家時密宗親、陳婷婷女士賢伉儷令郎松興君、西名See,Ritchmond Jan Tan以高榮譽 CUM LAUDE畢業於DE LA SALLE-COLLEGE OF SAINT BENILDE榮獲BACHELOR OF

ARTS IN ANIMATION學士學位。

04.家來發宗親、Pacencia M. Lim女士賢伉儷令媛金茵小姐、西名JOSELL MARY BNGELEE M.LIM以高榮譽 CUM LAUDE畢業於UNIVERSITY OF SANTO TOMAS。榮獲 DOCTOR OF MEDICINE學士學位。

05.家國良宗親、施燕萍女士賢伉儷令媛怡徽小姐、西名KYREEN KAE S DELA CERNA,以高榮譽 CUM LAUDE畢業於UNIVERSITY OF SANTO TOMAS。榮獲BACHELOR OF SCIENCE IN ARCHITECTURE學士學位。

## 尚一中學校友會舉辦第32次各屆校友返校線上慶祝活動



尚一中學校友會訊：本校友會訂於十一月十四日（星期日）上午九點，舉辦2020年與2021年校友第32次返校慶祝會，主題為：「勇往直前」Nandito Pa Rin Tayo”。誠摯邀請母校領導、主任、在校教職員，退休教師及全體校友們踊躍參加此慶典活動。當天將由本校友會理事長施玲玲女士致歡迎詞，邀請母校楊雅怡校長及中文部劉憶椿主任擔任貴賓致詞，最後再由校友會副理事長莊永豐先生致謝詞。期間將在線播放母校遊視頻，回顧校友會創辦史，頒發資深教師服務獎及穿插娛樂性節目。

今年返校校友有來自1960-1961畢業生將慶祝60週年鑽石慶，1965-1966畢業生將慶祝55週年翡翠慶，1970-1971畢業生將慶祝50

週年金禧慶，1975-1976畢業生將慶祝45週年藍寶石慶，1980-1981畢業生將慶祝40週年紅寶石慶，1985-1986畢業生將慶祝35週年珊瑚慶，1990-1991畢業生將慶祝30週年珍珠慶，1995-1996畢業生將慶祝25週年銀禧慶。

校友們畢業於母校從事各行各業，工作地點遍佈世界各地，但感恩母校的心情溢於言表，所取得的榮譽和成就背後都離不開母校的培養，和教師們無私的奉獻。特藉此慶典向母校尚一中學及恩師們表達誠摯的謝意和衷心的祝福。

屆時請與會者提早於上午8:30分登入Zoom會議；會議ID：897-2694-5670，密碼：UNOHOME32。

期盼與您的相見！

## 華社救災基金向岷市第四區第422描籠涯贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資

華社救災基金訊：本基於9月10日（星期五）上午，向岷市第四區第422描籠涯，贈送3袋大米、6箱速食麵、2000片口罩、30個面罩和一批清潔劑等生活和醫療物資，以分發給有需要的民眾。

是日岷市第四區第422描籠涯主席Ramon Trinchera，親赴商總接收該批贈送物資。移交儀式由商總董事兼社會責任主任呂安盾、秘書長顏長江博士、董事兼外交主任亦即宋慶齡基金會稽核/華助副主任施超權、福利副主任亦即校友聯代表柯順慶、外交聘任委員劉少強、秘書長助理陳光燦；菲華各界財政洪瑋誼；華僑工商聯副會長黃國杰、副秘書長陳添地等代表華社主持。



## 觀眾今天可通過Youtube/Facebook/Twitter觀看〈菲律賓大選與華人命運〉第7集 菲律賓華人參政和政治獻金觀點

本市訊：菲律賓華人通過投票履行菲籍公民的義務，但多不發聲。有的通過支持特定政黨和候選人提供“獻金”，這種方式是最有效又能迴避風險嗎？過去幾年通過總統任命進入政府內閣主政是菲律賓華人參政的重要方式，華人進入政府部門任職越來越普遍。但華人重商輕學輕政的傳統已成為菲律賓華人生活的文化傳統，隨著華裔參政的普遍化，今後會改變這種思維嗎？

菲律賓華人的商業地位和財富由前幾代先輩打拼，在各行各業中站穩腳跟。第二、三代華人通過辛勤工作到達巔峰。家庭事業的成功促進了家族商業的發展。華人重商輕學、輕政就在一代代的華人商業活動過程中逐漸自然強化，最終變成了在菲律賓生活的文化傳統。進入21世紀後，土生土長的華人積極地投入到參政中，影響了華人和社會的發展進程和菲律賓的華人政策。20世紀70年代，大多數華人加入了菲律賓國籍，他們開始參與國家的政治活動。華商怎樣處理有希望勝出

的總統候選人和關係密切的地方官競選“政治獻金”問題？

如果你想找到這些答案，不要錯過11月13日（星期六）播出的〈菲律賓大選與華人命運〉系列討論會第7集。觀眾今天可以通過以下鏈接觀看（請點擊以下Youtube, Facebook和Twitter任何鏈接）。

1. YouTube: <https://youtu.be/YEBSQUqlghA>

2. Facebook: <https://www.facebook.com/bizasean1/posts/128614059562344>

3. Twitter: <https://tinyurl.com/3na8s4s6>

觀眾可以觀看媒界，諮詢業和國際研究的幾位資深人士深入的分析。他們是南亞國際基金董事長葉舟先生，萬邦國際諮詢公司董事張明先生，宿務情報站總編輯王鐸先生，觀察員世界日報本島版編輯范宗鼎先生，作點評和總結的是暨南大學國際關係學院/華僑華人研究院副院長、菲律賓研究中心主任代帆教授，主持人是華商縱橫傳媒社長黃棟星。



圖示（左）〈華商縱橫傳媒〉和〈香港衛視〉聯合主辦的〈菲律賓大選與華人命運〉系列討論會邀請到傳媒界，諮詢業和國際研究的資深人士與觀眾分享明年菲律賓大選的走向。嘉賓是：第一排（從左到右）南亞國際基金董事長葉舟，萬邦國際諮詢公司董事張明，宿務情報站總編輯王鐸，第二排（從左到右）觀察員世界日報本島版編輯范宗鼎，暨南大學國際關係學院/華僑華人研究院副院長、菲律賓研究中心主任代帆教授作點評和總結，主持人是華商縱橫傳媒社長黃棟星。

## 南京僑辦舉辦華文教師線上培訓班 華教中心歡迎全國各華校教師報名

華教中心訊：由南京市僑辦、南京中華文化學院、本中心聯合舉辦“2021南京‘一帶一路’華文教師培訓班”將於11月20日開班，歡迎各華校鼓勵並組織老師積極報名參加。

中華文化教學是海外華語教學的重要組成部分。大部分的菲律賓華教工作者旅居海外，所認識的中國和中華文化等均已與當代中國存在著一定的差異。因此，南京市僑辦利用兩個週末共四天，組織專家教授開展講座，幫助華校教師瞭解傳統中國文化，瞭解當地中國。

此次培訓班將使用“釘釘”網路會議平臺。培訓課程為：《紅樓夢與南京》，授課人為著名紅學家、南京大學教授潘知常；《中醫養生及藥膳文化》，授課人為南京市中醫院院長、南京中醫藥大學教授虞鶴鳴；《創新增名城美麗古都》，授課人為南京大學歷史系教授、江蘇歷史文化研究基地主任賀

雲翱；《語文備課指導——烏衣巷裏說秦淮》，授課人為南京市第二十七高級中學副校長、中學語文高級教師吳義苗。

培訓時間為11月20、21、27、28日15:00-17:00。參與培訓的老師將在課程結束後獲得證書。

請各華校接到通知後，鼓勵並組織老師積極報名參加。本中心報名聯繫人：黃麗明老師；報名電話：82427860或82412906轉118；報名郵箱：franchescajardine.anastacio@gmail.com。

